
 

Medel: 4,26 

 

 

 

Medel: 3,7  

 

 

Anser du att Trump förbättrat eller 
försämrat Amerikas anseende inom 
affärsvärlden?

1 2 3 4 5

försämratoförändratförbättrat

Trump har försämrat 
USA:s anseende

Tror du att USA:s handelskonflikter 
kommer mildras eller förvärras?

1 2 3 4 5

Annalkande 
handelskrig

förvärrasoförändratmildras



 

Medel: 3,31 

 

 

Medel: 4,05 

 

Till vilken grad anser du att ditt företag ”har” 
eller ”kommer” påverkas av USA:s 
handelskonflikter, direkt och indirekt?

1 2 3 4 5

Trump slår på 
Stockholms företag

jättemycketliteinget alls

Till vilken grad anser du att andra företag i 
näringslivet ”har” eller ”kommer” påverkas av 
USA:s handelskonflikter, direkt och indirekt?

1 2 3 4 5

Trump hämmar 
Stockholms 
storföretag

jättemycketliteinget alls


